



# EHF

# EDUHEAL<sup>®</sup> FOUNDATION

Class: 12  
 Subject: Science  
 Name: \_\_\_\_\_

Total Question:  
 40  
 Time: 30 Min  
 Roll No: \_\_\_\_\_

No.	Question	No.	Question
Q. 1	దేశ: ఈ క్షరం ద్వారా పర్యవేక్షణలో ఒక పదాన్ని మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. పర్యవేక్షణ  (1) మలుపు (2) దుమ్ము (3) కథ (4) పర్యవేక్షణ	Q. 2	దేశ: ఈ క్షరం ద్వారా పర్యవేక్షణలో ఒక పదాన్ని మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. ధర్మమండలము  (1) గణితం (2) తలల (3) ఆధునిక (4) డైనమిక్
Q. 3	ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్షరం ద్వారా ఇవ్వబడిన మాక్యూనిక్ అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. ఒక అంత్యక్షరాల గంట  (1) బర్సర్ (2) మ్యూకర్లల (3) కాలిఫోర్నియా (4) గోల్	Q. 4	ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్షరం ద్వారా ఇవ్వబడిన మాక్యూనిక్ అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. ఎఫ్ ముడూ అసంతృప్తిగా మరియు తిరుగుబాటు చేసే వ్యక్తి  (1) మత్స్యమాదుడు (2) నేరస్థుడు (3) మాల కంటాంట్ (4) సర్కర్ గోట్
Q. 5	ఇచ్చిన పర్యవేక్షణల నుండి అర్థవంతమైన పదాన్ని రూపొందించండి. AL_E_  (1) ST (2) LR (3) TR (4) శ్రీ	Q. 6	దేశ: ఈ క్షరం ద్వారా పర్యవేక్షణలో ఒక పదాన్ని మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. మనశ్చరణ  (1) క్యూబ్ చర్య చేయండి (2) పట్టక (3) సంబంధం (4) చిత్రం
Q. 7	ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్షరం ద్వారా ఇవ్వబడిన మాక్యూనిక్ అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. జాతి పర్యవేక్షణలను పర్యవేక్షణ చేయడం  (1) వర్ణవేక్షణ (2) మూర్తి (3) ఇంఫర్మాషన్ (4) మార్చడం	Q. 8	ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్షరం ద్వారా ఇవ్వబడిన మాక్యూనిక్ అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. డబ్బుపై వ్యతిరేకమైన క్రోక ఉన్న వ్యక్తి  (1) ఆవేశపూరితమైన (2) వ్యతిరేకమైన (3) లోభి (4) వ్యతిరేకమైన
Q. 9	ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్షరం ద్వారా ఇవ్వబడిన మాక్యూనిక్ అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. ఒక దేశాన్ని చూసినవారు మరియు ఒక ఆసక్తులు మరియు భావాలను కలిగి ఉంటారు  (1) స్థానికుడు (2) దేశభక్తుడు (3) దేశభక్తుడు (4) కమ్యూనిటీ	Q. 10	దేశ: ఈ క్షరం ద్వారా పర్యవేక్షణలో ఒక పదాన్ని మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. వర్గీకరణ  (1) ఓరియంట్ (2) ట్రైగర్ (3) గ్రానైట్ (4) పర్యవేక్షణ
Q. 11	ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్షరం ద్వారా ఇవ్వబడిన మాక్యూనిక్ అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. పదునైన అసమమత లోదా వ్యతిరేక యొక్క వ్యతిరేకత  (1) అవమానం (2) మందలించు (3) శాడోస్ట్ (4) వర్ణాన్ని	Q. 12	ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్షరం ద్వారా ఇవ్వబడిన మాక్యూనిక్ అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. అందరి పర్యవేక్షణలకు అర్హమైన వ్యక్తి  (1) పర్యవేక్షణలకు (2) తుచ్ఛమైనది (3) అసహాయకరమైన (4) వ్యతిరేకమైన

<p><b>Q. 13</b></p>	<p>క్రోమోఫోర్మ్ మరియు బంజీన్ ఒక జత మోషరమ దోరవాలను ఏర్పరుస్తాయో, వీటినో వారు చేయవచ్చు</p> <p>(1) సబ్లొమేషన్ (2) సోవోదనం (3) గరాటు వారు (4) ఇవో ఏవో కామ</p>	<p><b>Q. 14</b></p> <p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. మరొకరో చట్రుపరమైన ఆస్తో మరియు వారోకో కట్రుబడి బలవంతంగా ఉన్వ వ్యయకోతో</p> <p>(1) అధీన (2) సహోద్దయోగో (3) బానోస (4) సోవకుడు</p>
<p><b>Q. 15</b></p>	<p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. ఇతర వ్యయకోతులకు వోధోయత చూపడానోకో చాలా ఇవ్వటపడతారు</p> <p>(1) లొంగదోసుకో (2) వోధోయుడు (3) సబాలటర్వో (4) ఉత్క్రృష్టమైన</p>	<p><b>Q. 16</b></p> <p>A యొక్క వోద్యుత్ పోరవహం 10 W యొక్క పోరతోతున దోవారా పోరవహోసతుందో. పోరతోతున వోటో పోరవహం దోవారా చలలబడుతుందో మరియు 27 డోగ్రోల సోలస్యోయో ఉష్ణోగోరత వదోద ఉంచబడుతుందో. పోరతోతున యొక్క సోకనుకు ఎంలరోవోలలో మోరపు</p> <p>(1) 0.2 J/s (2) 0.3 J/s (3) 0.5 J/s (4) ఇవో ఏవో కామ</p>
<p><b>Q. 17</b></p>	<p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. సోరంతరం మోటోలాడోవోడు</p> <p>(1) Gullible (2) లోక్వోవోసోయో (3) ల్నోనోసోయో (4) వోపరోతమైన</p>	<p><b>Q. 18</b></p> <p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. ఒక భవనంలలో ఎతోతైన మోరగం</p> <p>(1) నడకదోరో (2) వంతోన (3) రన్వో (4) ఎస్కోలటోర</p>
<p><b>Q. 19</b></p>	<p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. ఒక పదోయ లోఖ</p> <p>(1) మోన్యోస్కోరోపోటో (2) హోస్కోటోస్కోరోపోటో (3) ఉపదోశము (4) ఎపోటోఫో</p>	<p><b>Q. 20</b></p> <p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. గంభోరమైన మతపరమైన చరోయలు</p> <p>(1) పోరదరోశనలు (2) వోడుకులు (3) వోధులు (4) ఆచోరాలు</p>
<p><b>Q. 21</b></p>	<p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. మోనమలపైనో సోవరోగమ శరోరాల పోరభోవోనో అధోయయనం చేసో వ్యయకోతో</p> <p>(1) ఖగోళ శోసోతోరవోతోత (2) జోయోతోష్వోయుడు (3) రోయబోరో (4) డోరైనోవరో</p>	<p><b>Q. 22</b></p> <p>దోశ: ఈ క్లోరొంధో పోరశోనలలో ఒక పదానోకో మరో నోలుగు పదాలు ఉంటోయో, వోటోలలో ఒకటో ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అకోష్రోనో ఉపయోగోచో రోపొందోచబడదు. ఈ పదాన్వో కనుగొనండి. అనోశోచోతం</p> <p>(1) గురోతోంచడానోకో (2) రోటోనోయు (3) రోమైనోడరో (4) రోటోనో</p>
<p><b>Q. 23</b></p>	<p>ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్లోరొంధ ఇవ్వబడిన వాక్యోనోకో అర్థంలలో దగ్గరగా ఉన్వ పదాన్వో కనుగొనండి. వోయోధో సోకోన వ్యయకోతో శరోరంలలోకో కంంత భోగోనో కతోతోరొంచడానోకో</p> <p>(1) వోచోచోదము (2) నోరోపరో (3) శవపరోకోష (4) జోనోణుపరోకోష</p>	<p><b>Q. 24</b></p> <p>దోశ: ఈ క్లోరొంధో పోరశోనలలో ఒక పదానోకో మరో నోలుగు పదాలు ఉంటోయో, వోటోలలో ఒకటో ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అకోష్రోనో ఉపయోగోచో రోపొందోచబడదు. ఈ పదాన్వో కనుగొనండి. కలయోక</p> <p>(1) NATION (2) ఆశయం (3) జోగోరతోత (4) చలనం</p>
<p><b>Q. 25</b></p>	<p>దోశ: ఈ క్లోరొంధో పోరశోనలలో ఒక పదానోకో మరో నోలుగు పదాలు ఉంటోయో, వోటోలలో ఒకటో ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అకోష్రోనో ఉపయోగోచో రోపొందోచబడదు. ఈ పదాన్వో కనుగొనండి. ఇంటోలొజోనో</p> <p>(1) జన్యోములు (2) చోపోపండ్ (3) ఇంజోనో (4) బోగుందో</p>	<p><b>Q. 26</b></p> <p>అమోమోనోయో అసోధారణంగా అధోక మరోగో బోందుమను కలగో ఉంటుందో</p> <p>(1) ఆలోకలీనో సోవభోవం (2) వోక్రృత రోపం (3) హోడోరోజనో బంధం (4) ఇవో ఏవో కామ</p>

<p><b>Q. 27</b> దేశ: ఈ క్రింది ప్రశ్నలలో ఒక పదానికి మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. నోజయిత</p> <p>(1) గూడు (2) సానబాటైంది (3) హోస్టల్ (4) తన</p>	<p><b>Q. 28</b> ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్రింది ఇవ్వబడిన వాక్యానికి అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. వివరణలతో కూడిన నోరదీక్షలు వీషయం, వచనం లేదా మాండలికానికి సంబంధించిన పదాల అక్షర జాబితా</p> <p>(1) అపొడోకస్ (2) పదకోశం (3) జాబితా (4) సూచిక</p>
<p><b>Q. 29</b> దేశ: ఈ క్రింది ప్రశ్నలలో ఒక పదానికి మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. రోటరీబిల్స్</p> <p>(1) STARY (2) లోటస్ (3) లాబ్లెట్ (4) బట్లెట్</p>	<p><b>Q. 30</b> ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్రింది ఇవ్వబడిన వాక్యానికి అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. నైపుణ్యం నోరచుకోవడానికి ఒకరో కోసం పని చేయడానికి అంగీకరించే వ్యయిత</p> <p>(1) గౌరవపరమైనది (2) సహాయకుడు (3) అప్రెంటిస్ (4) లెక్చరర్</p>
<p><b>Q. 31</b> దేశ: ఈ క్రింది ప్రశ్నలలో ఒక పదానికి మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. బహు దేశీయ</p> <p>(1) హోటెల్స్ (2) సమ్మత (3) పోస్టల్ (4) థీస్</p>	<p><b>Q. 32</b> ఆల్కలైడ్ అయోడైడ్ కారణంగా నీలబడి నల్లగా మారుతుంది</p> <p>(1) ఈథర్ లోకి మార్పిడి (2) డైమర్ జేషన్ (3) అయోడిన్ యొక్క నోముకతో (4) ఇవో ఏవో కామ</p>
<p><b>Q. 33</b> దేశ: ఈ క్రింది ప్రశ్నలలో ఒక పదానికి మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. మాన్యుస్క్రిప్ట్</p> <p>(1) మాస్టర్ (2) ప్రామిస్ (3) సూపర్ (4) మోటైన్</p>	<p><b>Q. 34</b> సోల్ కణాలు సానుకూల లేదా ప్రతికూల చార్జ్ కలిగి ఉంటాయి. దీనిని మొదట ఏ శాస్త్రవేత్త గమనించారు?</p> <p>(1) థ్యోరాల (2) టిండ్ల (3) లిండర్ మరియు పోకెట్స్ (4) ఇవో ఏవో కామ</p>
<p><b>Q. 35</b> ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్రింది ఇవ్వబడిన వాక్యానికి అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. జంతువులను వధించే ప్రదేశం</p> <p>(1) మార్చురి (2) వధశాల (3) వసతి గృహం (4) జలాశయం</p>	<p><b>Q. 36</b> ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్రింది ఇవ్వబడిన వాక్యానికి అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. అవహాత సత్వం</p> <p>(1) సోఫిస్టికేట్ (2) సత్వం (3) వీరభూమి (4) బోధనాచార్య</p>
<p><b>Q. 37</b> ఆర్థో మరయు హారా హైడ్రోజన్ వీటిలో వీటిని సంగ్రహించండి:</p> <p>(1) అణు సోఫిస్ట్ (2) పరమాణు సంఖ్య (3) మాస్ సంఖ్య (4) ఇవో ఏవో కామ</p>	<p><b>Q. 38</b> ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్రింది ఇవ్వబడిన వాక్యానికి అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. ఒక దేశంలోకి చొరబడిన వ్యయిత</p> <p>(1) సోమగెల్ (2) తీవ్రవాది (3) చొరబాటుదారుడు (4) ఆక్రమణదారుడు</p>
<p><b>Q. 39</b> ఇవ్వబడిన 4 ఎంపికల నుండి క్రింది ఇవ్వబడిన వాక్యానికి అర్థంలో దగ్గరగా ఉన్న పదాన్ని కనుగొనండి. ఒక నోరదీక్షలు వీషయం లేదా వ్యత్యతపరమైన కార్యచరణలతో వ్యవహరించే వార్యత్యతలతో లేదా పత్రిక</p> <p>(1) జర్నల్ (2) రౌమ్ (3) సోటూజ్ (4) ఛానెల్</p>	<p><b>Q. 40</b> దేశ: ఈ క్రింది ప్రశ్నలలో ఒక పదానికి మరొక నాలుగు పదాలు ఉంటాయి, వాటిలో ఒకటి ఇవ్వబడిన పదం యొక్క అక్షరాలను ఉపయోగించి రూపొందించబడదు. ఈ పదాన్ని కనుగొనండి. క్రిస్మాన్తం</p> <p>(1) REAM (2) మలుపు (3) నాల (4) దయ</p>